

# PRVNÁČČCI DOSTALI PAPÍROVÉ ČEPICE



Od žáků z devátých tříd dostal každý prvňáček papírovou čepici s nápisem Jsem prvňáček. Tím byl školní rok zahájen.

Foto: Jitka Kavalová

Pondělí 3. září bylo pro všechny školáky, pedagogy a rodiče, kteří své ratolesti přišli doprovodit, slavnostním okamžikem jisté na všech školách. Na naší obzvlášť, neboť při této příležitosti starosta obce předal učitelům nově vybavenou sborovnu.

Obec a škola tak vytvořily důstojné prostředí pro výuku hry na hudební nástroje, a také je v tento den předaly za přítomnosti ředitele ZUŠ pana Mojžíra Chudy vyučujícím hudby.

K slavnostním okamžikům patřilo i vystoupení dvou komorních souborů bělotínské pobočky ZUŠ Hranice a přivítání prvňáčků žáky deváté tří-

dy. Ti předali každému novému školákovi papírovou čepici s nápisem Jsem prvňáček. Školní rok byl zahájen.

Chci se vrátit k poslednímu týdnu školního roku minulého. Mohlo by se zdát, že poslední týden už se neučí, a tak není co dělat.

Naopak na naší škole je nabitý i poslední týden.

Mezi tradiční akce patří slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře, slavnostní vyřazení absolventů devátých tříd starostou obce, celodenní výlet s dětmi, které reprezentují školu v různých soutěžích či na veřejnosti, rozloučení žáků 9. tříd s pedagogy, a letošní novinkou byla prezentace závě-

rečných prací před rodiči a veřejností.

O této akci bych se roze-psala podrobněji. Absolvent základní školy si na jednom ze 60 témat mohl vyzkoušet, jak zvládl práci s počítačem a práci s různými zdroji informací, využít své poznatky z různých předmětů.

V průběhu dvou měsíců mohl svou práci konzultovat se studijním vedoucím, mohl ji zdokonalovat a dotáhnout do finální podoby. V neposlední řadě si mnozí před plným sálem poprvé vyzkoušeli veřejný projev.

Věřte, že pro mnohé to byl úkol nelehký, ale většina se ho zhostila zodpovědně a důstoj-

ně. Rodiče právem byli na své ratolesti pyšní a společně s učiteli jim drželi palce, aby se jim jejich první veřejné vystoupení povedlo.

Ráda bych na tomto místě chtěla poděkovat starostovi obce a celému zastupitelstvu, že si naši práce s dětmi váží a vytváří nám pro ni velmi příznivé podmínky.

Vím, že to v mnohých obcích není samozřejmostí. Mé poděkování také patří všem kolegům.

Přeji všem žákům i kolegům šťastné vykročení do nového školního roku a hodně radosti z výsledků své práce.

Jitka Kavalová  
Bělotín